
٩۶ اسفند ‐ ٢ عمومͬ ریاضͬ درس اول کوئیز برای پیشنهادی سئوالات

توابع دامنه ی ١

است؟ زیر موارد از ͷکدامی f(x, y) =
y√

x۲ + y۲ − ۴
تابع دامنه ی .١

,x)}(الف y) ∈ R۲ : x۲+y۲ > ۴} (ب {(x, y) ∈ R۲ : x۲+y۲ < ۴}∪{(x,۰) ∈ R۲ : x < −۲ یا x > ۲}

(ج {(x, y) ∈ R۲ : x۲+y۲ < ۴} (د {(x, y) ∈ R۲ : x۲+y۲ > ۴}∪{(x,۰) ∈ R۲ : −۲ < x < ۲}

رویه ها ٢

است؟ زیر صورت کدام به است، yz صفحه ی تا فاصله شان برابرِ دو x محور تا آنها فاصله ی که R۳ در نقاطͬ مجموعه ی .٢

مخروط الف)

اسبی) (زین هذلولوی ͬ وار سهم ب)

ͬ  گون سهم ج)

دوپارچه هذلولیͽونِ د)

است؟ زیر رویه های از ͷکدامی x۲ + y۲ − z۲ + ۲x− ۲y + ۴z = ۰ معادله ی به ٢ درجه ی رویه ی .٣

دوپارچه هذلولیͽون د) مخروط ج) پارچه ͷی هذلولیͽون ب) بیضیͽون الف)

است) شده گرفته نظر در استاندارد محورها (جهت است؟ y = x۲ − z۲ معادله ی به مربوط زیر نمودارهای از ͷکدامی .۴

الف)



ب)

ج)

د)

با است برابر x محور حول xy صفحه در x = y۲ خم دوران از حاصل رویه ی معادله .۵

x =
√
y۲ + z۲ د) x۲ + z۲ = y۲ ج)

√
x۲ + z۲ = y۲ ب) x = y۲ + z۲ الف)

است؟ زیر معادله های از ͷکدامی تراز ͬ های منحن نمودار زیر،  شͺل .۶

z = −۴x
x۲+y۲+۱ الف)

z = ۷xy
ex۲+y۲ ب)

.۴x۲ + ۲y۲ + ۳z۲ = ۹ ج)

.x۲ − y۲ − z۲ − ۴x− ۲z + ۳ = ۰ د)

ͬ کند؟ م توصیف را x۲ + Z۲ = y۲ + ۲x− ۴z − ۴ رویه ی زیر موارد از ͷکدامی .٧

یͺپارچه. بیضوی ͬ گون هذلول ب) دوپارچه. بیضوی ͬ گون هذلول الف)

بیضوی. ͬ گون سهم د) کره. ج)

٢



است؟ زیر رویه های از ͷی کدام ۱۶x۲ + ۹y۲ − ۱۶z۲ − ۳۲x− ۳۶y + ۳۶ = ۰ معادلۀ توسط شده مشخص رویۀ .٨

د)مخروط پارچه ͷی ͬ گون هذلول ج) دوپارچه ͬ گون هذلول ب) ͬ گون بیض الف)

است؟ زیر معادلات از ͷکدامی دارای y محور حول yx۲ = ۱ منحنͬ دوران از حاصل رویه ی .٩

y = −۱√
x۲+z۲

ب) x = ۱√
y۲+z۲

الف)

y = ۱√
x۲+z۲

د) y = ۱
x۲+z۲ ج)

پیوستگͬ و حد ٣

است؟ صحیح زیر موارد از ͷکدامی f(x, y) =


۳x۲ − xy

x۲ + y۲
(x, y) ̸= (۰,۰)

۰ (x, y) = (۰,۰)
تابع حد مورد در .١٠

ندارد. حد صفحه از نقطه ای هیچ در ب) است. حد دارای صفحه نقاط همه ی در الف)

دارد. حد مبدا در فقط د) ندارد. حد مبدا در تنها ج)

ندارد؟ حد (۰,۰) نقطه ی در زیر توابع از ͷکدامی .١١

.f(x, y) = x۲√
x۲ + y۲

د) f(x, y) =
xy۳

x۲ + y۶
ج) f(x, y) =

sin(x۳)
x۲ + y۲

ب) f(x, y) =
xy۲

x۲ + y۲
الف)

است؟ درست گزینه کدام f(x) =

 x۲ y = ۰
۲x۳

x۲+y۲ y ̸= ۰
تابع برای .١٢

است. پیوسته (۱,۰) و (۰,۰) نقاط در الف)

است. ناپیوسته (۱,۰) و (۰,۰) نقاط در ب)

است. ناپیوسته (۱,۰) نقطه در و پیوسته (۰,۰) نقطه در ج)

است. پیوسته (۱,۰) نقطه در و ناپیوسته (۰,۰) نقطه در د)

٣



است؟ درست گزینه کدام f تابع مورد در .f(x, y) =


x۴ + y۳

x۲ + y۲
(x, y) ̸= (۰,۰)

۰ (x, y) = (۰,۰)
کنید فرض .١٣

ندارند. وجود ∂f
∂y (۰,۰) و ∂f

∂x (۰,۰) مقادیر از ͷی هیچ ولͬ است پیوسته (۰,۰) نقطه ی در f الف)

ندارد. وجود ∂f
∂y (۰,۰) ب)

است. ناپیوسته (۰,۰) نقطه ی در f ج)

دارند. وجود دو هر ∂f
∂y (۰,۰) و ∂f

∂x (۰,۰) و است پیوسته (۰,۰) نقطه ی در f د)

جزئͬ مشتقات ۴

است؟ درست z = f(x, y) تابع̧ مورد در زیر موارد از ͷکدامی .١۴

.fxy = fyx داریم همواره دوم، جزئͬ مشتقات وجود صورت در الف)

در باشند، پیوسته نقطه ای از ͬͽهمسای ͷی در اول جزئͬ مشتقات و باشند داشته وجود دوم جزئͬ مشتقات که صورتͬ در ب)

.fxy = fyx داریم ͬͽهمسای آن

است. پیوسته نقطه آن در تابع باشند، موجود نقطه ای در اول جزئͬ مشتقات هرگاه ج)

هیچͺدام د)

است؟ درست z = f(x, y) تابع̧ مورد در زیر موارد از ͷکدامی .١۵

صورت به آن کلͬ دیفرانسیل و است دیفرانسیل پذیر نقطه آن در تابع باشند، موجود نقطه ای در تابع اول جزئͬ مشتقات اگر الف)

است. dz = ∂z
∂xdx+ ∂z

∂ydy

است. پیوسته نقطه آن در تابع باشند، موجود نقطه ای در تابع اول جزئͬ مشتقات اگر ب)

است. ∆z برای مناسبی تقریب dz نقطه، آن ͬͺنزدی در آنگاه باشد، دیفرانسیل پذیر نقطه ای در تابع اگر ج)

موارد د)همه ی

درست زیر گزینه های از ͷکدامی است. مفروض f(x, y) =


x۴

x۲ + y۲
(x, y) ̸= (۰,۰)

۰ (x, y) = (۰,۰)
ضابطه ی با f : R۲ → R تابع .١۶

است؟

۴



.∂
۲f

∂y۲
(۰,۰) = ۱ د) ∂۲f

∂y∂x
(۰,۰) = ۲ ج) ∂۲f

∂x∂y
(۰,۰) = ۱ ب) ∂۲f

∂x۲ (۰,۰) = ۲ الف)

زیر گزینه های از ͷکدامی f(x, y, z) =


xyz − z۳

x۲ + y۲ + z۲
(x, y, z) ̸= (۰,۰,۰)

۰ (x, y, z) = (۰,۰,۰)
ضابطه ی با f : R۳ → R تابع برای .١٧

است؟ درست

∂f

∂x
(۰,۰,۰) = ۰ ,

∂f

∂z
(۰,۰,۰) = ۰ ب) ∂f

∂x
(۰,۰,۰) = ۱ ,

∂f

∂y
(۰,۰,۰) = ۰ الف)

∂f

∂y
(۰,۰,۰) = −۱ ,

∂f

∂z
(۰,۰,۰) = ۰ د) ∂f

∂x
(۰,۰,۰) = ۰ ,

∂f

∂z
(۰,۰,۰) = −۱ ج)

داریم اینصورت در f(x, y) =


x
(
y sin(xy)+

√
x۲+y۲

)
√

x۲+y۲
x۲ + y۲ ̸= ۰

۰ x۲ + y۲ = ۰
کنید فرض .١٨

∂f
∂x (۰,۰) = ∂f

∂y (۰,۰) = ۱ ب) ∂f
∂x (۰,۰) = ∂f

∂y (۰,۰) = ۰ الف)

∂f
∂x (۰,۰) = ۰ و ∂f

∂y (۰,۰) = ۱ د) ∂f
∂x (۰,۰) = ۱ و ∂f

∂y (۰,۰) = ۰ ج)

۵


